

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Когда небо закрывает глаза, я слышу только твой шепот..

Есть один мужчина. Я с ним знакома уже почти год, но у нас как-то не получалось нормально общаться, встречаться, как это делают другие люди. Я никогда не показывала ему своих чувств т.к. знала, что у него есть девушка. Мне просто не хотелось быть отвергнутой. Поэтому я держала все в себе, показывая лишь легкую заинтересованность. Так странно, но каждый раз когда я его видела, то просто теряла дар речи или говорила что-то нескладное. Сильное волнение которого он не мог не заметить. Да, похоже он тоже волнуется при встрече со мной, но тщательно пытаюсь это скрыть, выбирает места встреч на приемах, показах и в общем в публичных местах. Я думала, может мне это просто кажется. Я же ужасно хочу, чтобы мои чувства были взаимными.

Сначала, мне просто нравилось наблюдать за ним. Он высокий израильтянин с темными как смола волнистыми волосами до плеч, спортивного телосложения и глазами, оставляющими ожоги на участках тела к которым прикасался его взгляд. Такой внезапный, он мог скользнуть по мне в любую минуту и быстро отворачиваться, делая безразличное лицо. Определенно, ему нравилось играть со мной в игру по его правилам. И мне хотелось играть. В один день все как-то изменилось, и лишь только одно желание меня стало переполнять – желание отдаться этому опытному и сильному духом мужчине. Хотелось чувствовать его жаркие поцелуи на своей шеи; сильные, покрытые темными волосами руки, держащие меня крепко за талию и не позволяющие вырваться; его неравномерное дыхание и этот пронзительный взгляд от которого получаешься оргазм даже без проникновений. Я чувствовала, что начила сводить себя с ума воображением. Мое тело напрягалось каждый раз когда я видела его; Он чувствовал сильное физическое и духовное притяжение ко мне, т.к. он довольно развит психически. Но продолжал молчать, и даже игнорировать мои письма;

Несколько месяцев спустя с нашей последней встречи, я получила от мужчины моей мечты, письмо на фейсбуке, в котором он спрашивал меня, буду ли я заинтересована пофотографировать его на пляже в маленьком курортном городе. Он профессионально занимался серфингом и хотел приобрести несколько фотографий и видео для какого-то конкурса. А т.к. моя специальность – фотография, он и решил пригласить именно меня. Получив такое предложение, сразу промелькнула мысль, что я ему нравлюсь и он наконец-то решился на индивидуальную встречу со мной; Все иллюзии рассеялись, когда после я получила ответ, что мы поедem в тот город с его друзьями – серферами; Мне стало как-то грустно, но с другой стороны, я хотя бы проведу с ним день; и его друзьями.

В субботу утром, как мы и договаривались, он заехал за мной в 8 утра. Приехал он один. Он вышел из машины и поцеловал меня в щечку. Мы сели. По дороге к дому его друзей, были всякие разговоры, но ничего такого, что могло бы как-то рассекретить мотивы сегодняшней поездки.

Когда мы подъехали к дому его друзей, я была приятно удивлена, что это просто было точкой сборки, где каждый из парней был на своих машинах и со своими девушками. Но к сожалению, в нашу машину сел мужчина, и главное он без всяких сомнений, плюхнулся на сидение рядом с водителем. Я сразу поняла, что дорого будет трудной и долгой. Хорошо, что я захватила свой iPod. Слушала музыку почти всю дорогу, пока они обменивались какими-то

жаркими репликами на еврите. Я ничего не понимала. Да и мне было все равно. Откровенно, я расстроилась, что все так происходит; Красивые пейзажи скрашивали мое одиночество. Я чувствовала себя абсолютно лишней. Но в разговор вмешивать мне было как-то неловко. Да и ни так я воспитана. Я просто молчала и смотрела по сторонам. Несколько раз правда, он обернулся ко мне и спросил все ли хорошо? На что я улыбнулась. Похоже, что он нервничал. Его выдавал взволнованный взгляд на меня в зеркальце водителя, прерывистая речь и какой-то резких смех. Через время меня начало очень сильно укачивать, и мне пришлось попросить его друга поменяться со мной местами. Друг согласился. Ну наконец-то, я сижу рядом с ним. А это жужжало где-то позади. Он пристально посмотрел на меня так, что я даже расстерялась. Опустила глаза и просто продолжала смотреть в окно. На протяжении второго отрезка пути, я чувствовала его взгляд, мимолетно скользящий по моей груди, коленям, рукам.

Ты такая бледная; Не любишь загорать? – спросил он.

Да, у меня кожа очень чувствительная к Солнцу. Боюсь сгореть;

Да, кожа у тебя, действительно, красивая – ответил он.

«Блин, ну хоть что-то заметил» ; подумала я про себя.

Когда мы приехали на место назначения, было уже около 12 дня. На безлюдном пляже, было только несколько человек – его друзей, и волны захватывающие дух даже издалека. Они все быстренько переоделись. И тут я увидела его, в майке и шортах серфенгиста. Да, его замечательная мужская фигура обтянутая плотными шортами и майкой, просто не могла не возбуждать. Он подошел ко мне, поинтересоваться готова ли я к съемке. На что я бросила ему волнительный взгляд и что-то пробурчала положительно в ответ. Он так удивительно смело покорял волну за волной, что с каждым новым приливом, мне казалось, что кровь приливает мне в голову от возбуждения от мыслей, как он может войти в меня;

В целом мы проработала несколько часов и ближе к 5 уже сумки было собраны и готовы возвращаться в город. Я, уже смирившись с ситуацией, реагировала очень спокойно и безэмоционально на любые его проявления невнимания ко мне. Он просто хорошо проводил время со своими друзьями. Ну и я тут, заодно, пофотографировать. Когда мы стали садиться в машину, он предложил мне сесть опять возле него. Он сел за руль, захлопнул дверь и мы поехали; вдвоем!!! Его друга подвозили до дома кто-то другой из тусовки. Пожалуй, остаться с ним наедине за весь день, было самым волнительным; По дороге обратно в город, мы разговаривали о моей жизни, о том как я попала в Америку и чем тут занимаюсь; О себе он говорил мало. В основном смотрел на дорогу. Я тоже замолчала и любовалась начинающимся закатом; Тихонько звучала мцзыка. Мы ехали по набережной полосе, где с одной стороны горы, а с другой безбержный океан; Такое восхищение охватило меня, что я обернулась к нему и попросила его остановиться на несколько минут, чтобы выйти из машины на берег и насладиться утопающим в волнах Солнцем. Он остановился. Мы наклонившись на машину, стояли рядом в лучах заходящего Солнца. Молчали. Как вдруг, он встал на против меня, обеими руками перекрывая мне возможность выхода, и одарил таким однозначным взглядом, что я просто почувствовала слабость в ногах и чуть было не грохнулась на песок. Он поймал меня за талию и прижал к себе. Я чувствовала себя тряпичной куклой в его руках, так крепко сжимающих мое хрупкое тело. Я догадывалась, что он мужчина сильный. Но мои ожидания оправдались вдвойне. Ветер раздувал мои волосы. Он убрал несколько волосков с лица и продолжал томно смотреть

мне в глаза. Вот тут, я стою на берегу океана в крепких объятиях мужчины моей мечты, и сама непонятно для себя почему, хочу сбежать поскорее!! Да, это был просто страх перед тем, чему еще предстояло случиться&#8230; Он провел пальцами по моим щекам, по шеи, по губам. Потом еще больше приблизившись к моим губам, одарил меня страстным и долгожданным поцелуем, на который я робко ответила. Потом он попытался еще и еще раз поцеловать меня, только уже размыкая мои губы своим языком, облизывая обратную сторону губ, ища мой язык и мою ответную реакцию. Мы слились во французском поцелуи. В нашем первом французском поцелуе. Потом отстранившись, он продолжая смотреть на меня, сказал: &#8212; Боже, ты знаешь, как долго я мечтал тебя поцеловать? Прижать к себе? Прикаснуться к твоим волосам??И вот, вот случилось&#8230; Я так долго не мог этого сделать, т.к. не был уверен, что мне стоит начинать новые отношения. Неделю назад я порвал со своей девушкой наконец-то, после длительно мучительных отношений. И первая мысль, промелькнувшая в моей голове была о том, что мне нужно встретиться с тобой, что я хочу тебя поцеловать. Почувствовать твой поток энергии. И сейчас мое тело таит. Я с трудом стою на ногах&#8230; Ты, действительно, ангел&#8230;

Я стояла и смотрела на него пока он рассказывал мне про свои мучения. Потом он опять припал ко мне губами, целую мое лицо, шею, глаза и губы. Я не могла и не хотела его останавливать. Я чувствовала, как он разгорается изнутри. Его поцелуи все интенсивнее, он все крепче прижимает меня к себе и уже его руки скользят вниз по моим бедрам. Да, мне хотелось сорвать с него эту футболку и просто прижиматься к его горячему загорелому телу&#8230; Но тут он резко остановился и сказал, что нужно ехать. Я не могла понять причину. Мы сели в машину и поехали. Весь оставшийся путь он ласкал своей рукой мое колено, то держал мою руку в своей. Было видно как сильно он возбудился и сейчас ему тяжело сдерживать себя. Но по какой-то причине, нам нужно было срочно возвращаться&#8230; Когда мы въехали в город, он даже не спрашивая меня, просто ехал в своем направлении.

&#8212; Мы же ко мне? Покажешь мне фотографии сегодня? Я очень хочу выбрать кадры для редактирования&#8230;

&#8212; Да, да. Конечно.

Мы подъехали к его дому. Внизу нас встретил консьерж чтобы отдать ему ключи от квартиры и припарковать машину. Когда мы зашли в лифт, опять какое-то странное ощущение волнения появилось в животе. Он безотрывно смотрел на меня&#8230;

Зашли в его просторную, выполненную в холодных тонах, студию. Он жил в одном из тех старых домов, с высокими потолками и длинными окнами. Как только захлопнулась дверь, он тут же подлетел ко мне сзади и крепко сжал в объятиях, проводя руками по моим грудям, нащупывая уже набухавшие от возбуждения соски. Потом прошептал:

&#8212; Ты уверена, что хочешь этого? Если нет, то я тебя отпущу&#8230;

&#8212; Правда отпустишь? – спросила я очень похотливо смотря на него в глаза.

&#8212; Нет нет нет!!! Никуда не отпущу больше!!! Ты моя, моя моя!!!! – как в бреду шептал он.

Слова попеременно с его поцелуями, опьяняли. И я уже не видела и не понимала, что происходит. Он взял меня на руки и понес в направлении комнаты&#8230; Он стал медленно раздевать меня, получая удовольствие от каждой расстегнутой пуговицы. Потом он начал целовать обнаженную грудь, кусать мои соски, тереться небритой щекой о живот, опускаясь

все ниже. Несколько минут и я просто взрываюсь от переполняющих меня эмоций; да, он уже там, внизу. Ласкает мой клитор своим языком; Я сжала его голову между своих ног. Несколько неконтролируемых волн прошло по моему телу. Он прижимал меня руками к кровати и продолжал доставлять удовольствие. Казалось, небо вот вот обрушиться; Он поднялся до уровня лица, и начал опять страстно целовать и шептать что-то несвязное; я просто отвечала что да, пожалуйста, войди в меня, войди так же мужественно как ты покоряешь волны. Я хочу почувствовать эти толчки внутри своей плоти;

Он быстро стянул с себя джинсы и тут передо мной впервые оказался возбужденный мужской член, приближающийся ко мне и желающий овладеть мною. Мне как-то стало немного не по себе; Он заметив это спросил:

Что-то не так?

Просто; просто; ты у меня первый;

Он смотрел на меня некоторое время, потом поцеловав, прошептал мне на ухо:

Не переживай малыш, я буду очень нежен.

С этой фразой его член вонзился в меня сначала слабо, а потом темп все нарастал, нарастал и наконец-то он полностью вошел в меня. Больно не было т.к. он все время смотрел мне глаза, как бы успокаивая, уверяя меня полностью расслабиться и довериться ему и его опыту. Он медленно двигался лежа на меня и полностью прижимаясь своим телом к моему. Мои груди целевились от толчков его члена, и он ловил их ртом, целуя и сжимая губами соски. Потом движения стали все интенсивнее. Я ощущала каждый бугорок на его горячем и влажном члене. Он дышал все ритмичнее и ритмичнее, что возбуждало меня так сильно, я стонала и просила его двигаться во мне быстрее и быстрее. Я просила его трахнуть меня как он трахает волны в океане. Он начал двигаться так быстро, пока я не кончила; он улыбнулся и поцеловал меня в глаза.. теперь мне хотелось чтобы кончил он, и мы сменили позицию на догги; он забыв уже про то, что только что дефлорировал меня, трахал так, что казалось он давно уже не имел секса с чувствами; кончив, он развернул меня на спину и положив мне голову на грудь, отдыхивался; Потом он приготовил мне горячую ванну, пока готовил нам ужин; Ужин и остаток вечера прошел просто великолепно. После нескольких месяцев регулярных встреч мы поженились.